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Критерии оценки: 
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Вариант 1
1)Какая кислота является самым сильным электролитом:
    а) дихлоруксусная;  б) уксусная;    в) хлоруксусная;  г) пропионовая
2) Реакцию с гидроксидом меди (II)  можно использовать для обнаружения:

а) циклогексана;   б) пропанола;  в) фенола;  г) ацетальдегида

3) Реакция  гидролиза характерна для:

а) жиров;  б) альдегидов;  в) спиртов;  г) бензола

4) Веществом Х4 в цепи превращений:

+Br2+Н2О              (((+Аg2О

С2Н6(Х1(       Х2(       Х3(   Х4   является:

а) альдегид;  б) кетон;  в) первичный спирт;  г) карбоновая кислота

5) В углеводороде массовая доля углерода 83,3%, относительная плотность вещества   по водороду 36. Это:

а) С4Н8;  б) С5Н10;    в) С4Н10;  г) С5Н12
6) Формула изомера  пропионовой кислоты:
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а) СН3 – С            б) СН3 – С – О – СН3       в) СН3 – СН – С - ОН
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СН3
∕∕ О

г) СН3 – СН2 – С

\  ОН

7) При окислении пропаналя образуется:

а) пропанол;    б) пропиловый эфир уксусной кислоты;

в) пропионовая кислота;    г) пропен

8) 3-метилбутанол-1 образуется при восстановлении альдегида:
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в) СН3 - С  - С              г) СН3 – (СН2)3 – С 

(\  Н                                          \  Н

              СН3
9) Метиловый эфир уксусной кислоты образуется при  рекции:

а) метанол + муравьиная кислота;

б) этанол + уксусная кислота;

в) метанол + уксусная кислота;

г) бутанол + масляная кислота

10) С каким веществом не вступает в  реакцию масляная кислота:

а) цинк;   б) оксид бария;  в) гидроксид калия;  г) сульфат натрия

 ∕∕ О

11) Название вещества СН3 – СН – СН – СН2 - С  

((\   Н

СН3СН3
а) 2,3-диметилгептаналь;      б) 2,3-диметилпентаналь;

в) 3,4-диметилгептаналь;     г) 3,4-диметилпентаналь

12) Какая масса серебра образуется при взаимодействии 40г формальдегида с 40г оксида серебра при нагревании?

 Вариант 2

1) Какая  из кислот является наиболее слабым электролитом:

а) муравьиная;   б) уксусная;    в) хлоруксусная;   г) валериановая
2) Как можно отличить формальдегид от раствора муравьиной кислоты:

а) по реакции «серебряного зеркала»;  б) хлоридом железа (III);

в) лакмусом;       г) нет  верного ответа
3) При окислении этанола оксидом меди (II) образуется:

а) формальдегид;  б) ацетальдегид;   в) муравьиная кислота;  

г) уксусная кислота
4) Веществами  Х и Y в цепи превращений

              Х                   Y
С2Н5Cl( С2Н5ОН ( С2Н5ОNa    являются:

а) Х-КОН;  Y-NaCl; б) Х-Н2О; Y- NaOH;

в) Х-КОН; Y-Na;        г) Х-О2; Y-  Na
5) Органическое вещество имеет состав: С – 53,3 %,    Н-15,6 %,   N-31,1 %, относительная плотность его по водороду равна 22,5.  Это вещество:

а) СН5N;    б) С4Н11N;  в)  С2Н7N;   г) С6Н7N
6) Какое из веществ является изомером масляной кислоты:


O
((
a)CH3-(CH2)2 –C –H     в)C2H5-O-C2H5
б) CH3-CH2- C -O-CH3г) C2H5 – C –C3H7
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О                                                   О
7)При гидролизе  метилового эфира   пропионовой кислоты     образуется:

а)CH3OH,  C2H5COOH;       б) CH3OH, C2H5COONa;       

в) HCOOH, C3H7ONa;      г) НСООН,  С2Н5ОNa
8) Какое из перечисленных веществ не вступает  в реакцию  гидрирования:

а) этилен;   б) уксусная кислота;   в) этаналь;  г) ацетилен
9) Наличие альдегидной группы в органическом веществе можно установить с помощью:

а) бромной воды  ; б) лакмуса  ;  в) аммиачного р-ра Ag2O;  г) гидроксида натрия.

10) С каким веществом вступает в реакцию пропионовая кислота:

а) медь;   б) оксид углерода (IV);    в) сера;   г) метанол
СН3
(О

11) СН3 – СН – СН2 – СН –С – Н    имеет название:
(
                                      СН3
 а) 2,4 – диметилбутаналь;   б) 2,4-диметилбутановая  в) 2,4-диметилпентаналь;
                                                            кислота;

12) Какая масса спирта образуется при взаимодействии пропаналя с 4,48л       водорода (н.у.), если  выход спирта 95% от теоретического?

Вариант 3

1) Уксусная кислота может реагировать с:

а) метанолом и серебром  ;           б) магнием и метаном;

в) серебром и Сu(ОН)2   ;             г)  Сu(ОН)2 и метанолом.

2) Какое вещество образуется при восстановлении метилпропаналя:

а) бутанол-1   ;  б) 2-метилпропанол-1 ;   в) 2-метилпропанол-2 ;   г) пропионовая кислота

3) Какая формула соответствует этиловому эфиру муравьиной кислоты?

а) СН3 – О – С2Н5                      б) СН3  - С – С2Н5
((
                                                                    О

                О                                            О

((((
в) СН3 – С – О -  СН3                г) Н – С – О – С2Н5
4) Вещество Х4 в схеме превращений 

         +Вr2     +Н2О     (О(       Аg2О

С2Н6(   Х1  (   Х2( Х3(   Х4  является:

а) ацетальдегид      б) ацетон    в) этанол     г) уксусная кислота

5)Углеводород, массовая доля водорода в котором 11,1%, имеющий относительную плотность по воздуху 1, 863 – это:

а) бутан  ;  б) бутен  ;  в) бутин   ; г) бутанол   

6) Этилат натрия получается при взаимодействии:

а) СН3ОН + Nа    ;   б) СН3ОН + NаОН  ;     в) С2Н5ОН + Nа  ;  г) С2Н5ОН + NаОН

7) Какое из веществ  не является изомером валериановой кислоты:

                                                                    СН3
(
а) СН3 – СН – СН2 – СООН      б) СН3 – С - СООН

((
               СН3                                              СН3
в) СН3 – С – О – С3Н7                 г) НСОО -  СН2 - СООН

((
               О

8) Омылением называется:

а) гидролиз жира в щелочи;   б) растворение жира в воде;

в) реакция глицерина с кислотами;  г) превращение жидких жиров в твердые

9) Реакцию с гидроксидом меди (II) можно использовать для обнаружения:

а) циклогексана   ; б) пропанола  ; в) фенола ;  г) ацетальдегида

О

((
10) Вещество СН3 – СН – СН2 – С – ОН     называется:

(
                                    СН3
а) 2-метилбутаналь;      б) 2-метилбутановая кислота;

в) 3-метилбутаналь;        г) 3-метилбутановая кислота

11) Этанол образуется при восстановлении:

а) муравьиной кислоты     ;         б) формальдегида;

в) уксусной кислоты      ;             г) ацетальдегида

12) Из 138г этанола получили 1,5 моль этилового эфира муравьиной кислоты. Выход эфира равен:

а) 50%;  б)  85%;   в) 75%;   г)  95%
Вариант 4

1) Изомерами являются: 

а) масляная кислота и бутаналь ;                                                                                                      

б) этиловый эфир уксусной кислоты и масляная ;    

в) диметиловый эфир и бутановая кислот;

                                                       О

((
2) Вещество СН3-СН-СН-СН2-С-ОН    это:                                                          

((
                               СН3   СН3
а) 2,3-диметилпенаталь;                     б) 3,4-диметлгексановая кислот;

в) 3,4-диметилпентановая кислота

3) Несколько групп -  ОН  содержит молекулы:

а) глицерин и этанол ; б) пропанол и фенол  ;в) фенол и формальдегид

г) глицерин и этиленгликоль

                                                   +Н2О     +Н2     +СН3СООН

4) Вещество Х3 в схеме: С2Н2(   Х1(   Х2              (     Х3  является:

                                                     Нg2+
а) диэтиловый эфир;   б) ацетон;   в) этиловый эфир уксусной кислоты;

г) глицерин

5) Молекулярная формула вещества С – 52,17%,   Н – 13,04%,  О – 34,78%, имеющего плотность по водороду 23 – это:

а) С2Н4О ;   б) С2Н6О;  в) С2Н4О2 ;    г) С2Н6О2
6) Формальдегид получается при окислении:

а) метанола ;  б) муравьиной кислоты;   в) этанола  ; г) уксусной кислоты

7) Муравьиная кислота может реагировать:

а) метанолом и серебром;    б) магнием и метаном;   в) серебром и КОН;

г) NаОН и метанолом

8) При гидролизе жиров образуются :

а) спирт и муравьиная кислота   ;            б) спирт  и пальмитиновая кислота;

в) глицерин и муравьиная кислота ;        г) глицерин и стеариновая кислота

9) Гомологами не являются :

а) пентен и  бутен  ;                           б) хлорэтан и дихлорэтан;

в) уксусная и масляная кислота  ;     г) пропанол и пропаналь

10)( – связей нет в молекуле :

а) этанола  ;       б) бутена  ;         в) ацетальдегида  ;         г) фенола 

11) С помощью аммиачного раствора Аg2О можно обнаружить :

а) метан  ;       б) бутанол  ;      в) муравьиную кислоту ;       г) бензол

12) Какой объем водорода выделится при реакции 400мл. 12%-го раствора уксусной кислоты  (( = 1,14 г/мл.) с калием ?
1. Тест по теме: «Альдегиды. Карбоновые кислоты»
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